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Ata da Sexagésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo da 

Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezenove. Aos vinte e três dias do mês Outubro, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de 

Itaituba, sob a presidência do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, primeiro secretario o vereador 

Raimison Antonio de Abreu Santos e segundo secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior. 

O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego Jose Mota 

Freitas, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, 

Jose Belloni Nunes, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Manoel Cordovil 

Diniz, Raimison Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de 

Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Memo 

nº 037/2019 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos que justifica sua ausência nas sessões dos 

dias 29 e 30 de outubro de 2019. Oficio nº 001 de autoria do senhor Vanderlândio Bispo de Sena que 

solicita a gravação da sessão ordinária (áudio e vídeo) do dia 22 de outubro de 2019, assim como a ata 

da referida sessão. Projetos para tramitação: Projeto de decreto Legislativo nº 008/2019 – de iniciativa do 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa, concede titulo de cidadão itaitubense ao senhor Josélio da Rocha 

Oliveira, como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. O referido 

projeto foi enviado a sala de comissões para analise e parecer. Projetos de lei para votação: Parecer da 

Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades privadas da Câmara municipal de 

Itaituba ao Projeto de lei nº 032/2019 – de autoria do poder executivo municipal, que autoriza o poder 

executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Cleiton 

Farah Seredenicki. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação o mesmo foi aprovado por maioria dos votos, juntamente com o projeto em questão, 

com abstenção do vereador David Salomão e voto contrario do vereador Diego Jose Mota Freitas. Parecer 

da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades privadas da Câmara municipal 

de Itaituba ao Projeto de lei nº 033/2019 – de autoria do poder executivo municipal, que autoriza o poder 

executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Mickael 

Giulles Amorin de Araújo. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer 

em discussão e votação o mesmo foi aprovado por maioria dos votos, juntamente com o projeto em 

questão, com abstenção do vereador David Quintero Salomão. Parecer da Comissão Permanente de 

Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades privadas da Câmara municipal de Itaituba ao Projeto de lei 

nº 034/2019 – de autoria do poder executivo municipal, que autoriza o poder executivo municipal a 

alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Francisco Candido Vieira de 

Sousa. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação o mesmo foi aprovado por maioria dos votos, juntamente com o projeto em questão, com 

abstenção do vereador David Quintero Salomão. Parecer da Comissão Permanente de Finanças e 
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Orçamentos da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de Resolução de 010/2019 de iniciativa da mesa 

diretora que abre crédito adicional suplementar ao vigente orçamento da Câmara Municipal de Itaituba, 

no valor de R$ 20.000,00 (vinte mil reais) para reforço de dotação orçamentária. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. GRANDE EXPEDIENTE: 

Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, falou sobre o dia do dentista e sua atuação na suade 

bucal parabenizando os ela seu dia comemorado dia 25 deste mês. Falou sobre seu homenageado o 

senhor Judson, proprietário da rede de mercados SuperAsa e entregou moção ao mesmo. Falou que hoje 

é comemorado o dia do aviador e mostrou um vídeo de um vôo com o piloto Leo Rezende, onde entregou 

moção de aplausos e reconhecimento a este profissional. Com a palavra o vereador David Quintero 

Salomão, fez uma reflexão sobre o processo de aprovação de alienação de terras e que o município 

precisa de um projeto de regularização fundiária urgente, pois a cidade está crescendo. Disse que já fez 

requerimento pedindo a regularização e que a COHAB já mostrou interesse em fazer esse processo porem 

a prefeitura municipal ainda não mostrou interesse. Em seguida mostrou uma imagem de uma vicinal da 

comunidade São Lucas em Itaituba que está precárias condições de trafegabilidade e faz um apelo ao 

executivo municipal para resolver a situação. Disse que a prefeitura municipal não prestou contas ao 

INCRA e por isso não recebe mais recursos para recuperação das vias. Com a palavra o vereador Junior 

Pires, comentou sobre seu requerimento que trata sobre o conserto do tomógrafo do hospital regional de 

Santarém e que pede apoio de varias autoridades políticas, enfatizando a necessidade do equipamento 

para população da região. Comentou sobre os projetos de sua autoria que tramitaram na sessão de 

ontem e pediu apoio da comissão de saúde desta causa para aprovação e posteriormente sanção do 

prefeito. Falou sobre a semana do nordestino que é para homenagear esse povo trabalhador e defendeu 

o governo municipal das criticas feitas pelo vereador que o antecedeu e que o junto com esta casa o 

prefeito está trabalhando pela população do município. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, 

falou sobre a audiência publica que ocorreu e que foi convidada a AMPORT para discutir o não 

cumprimento da agenda mínima no Distrito de Miritituba, onde a mesma não compareceu. Disse que a 

comunidade do Distrito irá fechar a transportuária para pressionar a mesma a fazer o que foi acordado na 

agenda. Em relação as vicinais da região, disse que as mesmas nunca estiveram em melhores condições 

que nesse governo municipal, parabenizando o prefeito pelos trabalhos. Parabenizou o senhor Raimundo 

dos Anjos pela passagem de seu aniversario. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 718/2019 de autoria do 

vereador David Quintero Salomão, requer do executivo o serviço de terraplanagem no KM 42, 

Comunidade São Lucas Vicinal do Itapacurazinho. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 719/2019 

de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de identificação 

com placas do trecho em frente a Comunidade de Itapacurazinho e implantação da faixa de pedestre em 

frente a escola Santa Rosa. Requerimento nº 720/2019 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, 

requer do executivo municipal o serviço de construção da Unidade Básica de Saúde da Comunidade 

California. Requerimento nº 721/2019 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do 

executivo municipal o serviço de iluminação publica em toda a Comunidade Califórnia. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 722/2019 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do 
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executivo municipal a aquisição de alguns bens para Escola Julio Cesar da Comunidade Boa Vista KM 17: 

01 caixa d’agua, 01 franja de 75, 02 varas de cano soldável 75, 02 varas de cano soldável 50, 01 redução 

75/50, 01 registro de 75, 170 metros de fio, 170 metros de mangueiros pretos e 01 bomba submersa de 

1CV. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 723/2019 de autoria da vereadora Maria de Almeida 

Silva, requer do executivo municipal o serviço da reforma da escola da Comunidade Califórnia. Moção nº 

066/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, requer aprovação de moção a guarnição da PM 

102º PPD Campo Verde. Aprovada por unanimidade. Moção nº 067/2019 de autoria do vereador Etevaldo 

Pereira Lima, requer aprovação de moção de aplausos e reconhecimento ao 1º sargento PM Francivalber 

Alves dos Santos. Aprovada por unanimidade. Moção nº 067/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino 

de Oliveira Santos, requer aprovação de aplausos e reconhecimento para Marcos Paiva de Albuquerque, 

pelo reconhecimento a mais de 30 anos na PM. Aprovada por unanimidade. Não Havendo mais matérias a 

tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e 

aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Raimison Antonio de 

Abreu Santos, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 
 
Manoel Rodrigues de Sousa                                         Emanoel do Livramento Pires Junior 
            Presidente                                                                             2º Secretário  
 


